摩根士丹利华鑫基金管理有限公司 关于调整官方网站网上交易和查询服务的公告

为保护投资者账户安全,摩根士丹利华鑫基金管理有限公司(以下称"本公司")将自2022年2月28日起,对投资者登录本公司官方网站交易平台 (https://etrade.msfunds.com.cn) (以下简称"网上交易平台")相关账户启用双因素验证策略。同时,因系统升级原因,本公司将自2022年2月28日起,对通过网上交易平台向投资者提供的账户查询服务进行调整。具体内容如下:

一、启用账户安全双因素验证策略

自2022年2月28日起,投资者通过本公司网上交易平台登陆时,将启用双 因素验证策略,即投资者除需输入账户名、密码外,系统将向投资者提供的手 机号发送短信验证码,投资者需输入验证码以协助完成安全验证后,方可登录 网上交易平台相关账户。

双因素验证开启后,投资者的账户名、密码和有效时间内的短信验证码将作为投资者登录网上交易平台相关账户时验证投资者身份的依据,请投资者妥善保管以上信息。一旦发生信息丢失或泄露,投资者应及时联系本公司,并采取必要的措施来保障账户安全。

二、调整官方网站查询服务

自2022年2月28日起,投资者通过本公司网上交易平台仅可查询通过本公司直销渠道(包括直销柜台、网上直销平台,以下同)开立本公司旗下公开募集基金(以下简称"基金")账户、交易及持有基金的有关信息,本公司官方

网站将不提供投资者查询其通过本公司直销渠道以外的其他销售机构(以下简称"销售机构")开立基金账户、交易及持有基金的有关信息等在线查询服务。

投资者如需查询通过本公司销售机构开立基金账户、交易及持有基金的有关信息,可7×24小时通过本公司全国统一客服热线自助语音查询,或工作日8:30-11:30、13:00-17:00期间通过身份验证后由客服人工查询,亦可直接通过办理开户及/或交易业务的所在销售机构进行查询,具体查询途径与方式请遵循销售机构的规则。

如本公司今后通过其他途径向投资者提供信息查询服务,本公司将另行公告,请广大投资者留意届时公告。

本公司将在旗下基金届时更新的招募说明书中披露上述查询服务调整的相关内容。

本公告的解释权归摩根士丹利华鑫基金管理有限公司所有。

投资者如有任何问题,可通过以下方式之一联系本公司:

客服热线: 400-8888-668 (免长途费)

在线客服:本公司网站置顶位置(https://www.msfunds.com.cn)

客服邮箱: services@msfunds.com.cn

特此公告。